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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Νο 203 

 

Π. Φάληρο, 26 Ιανουαρίου 2024 

Προς: Δίκτυο Συνεργατών 

 

Η Συνεταιριστική Ασφαλιστική γυρίζει σελίδα και γίνεται SYNDEA!  

Ίδιες αξίες, Νέες Ιδέες, Νέα εποχή! 

Αγαπητοί συνεργάτες, 

Σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου στο Κέντρο 

Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, η εταιρία μας ανακοίνωσε με υπερηφάνεια σε 

συνεργάτες, πελάτες και το ευρύτερο κοινό, τη νέα εταιρική μας ταυτότητα και 

παρουσίασε το όραμά μας για τη νέα εποχή, στην οποία εισέρχεται με μεγαλύτερη 

εξωστρέφεια, νέες ιδέες και σύγχρονο εταιρικό προφίλ, διατηρώντας αναλλοίωτες τις 

αρχές και αξίες που μας χαρακτηρίζουν από την ίδρυσή μας το 1978. 

Η Συνεταιριστική Ασφαλιστική έγινε SYNDEA! 

H SYNDEA δεν είναι μόνο το νέο εμπορικό όνομα της Συνεταιριστικής Ασφαλιστικής, 

είναι μια νέα υπόσχεση, ένα νέο συμβόλαιο τιμής με τους πελάτες και τους συνεργάτες 

μας.   

Γεννήθηκε από τις λέξεις SYN+IDEA, που εμπεριέχουν τις διαχρονικές αξίες της 

εταιρίας - σεβασμός στον Άνθρωπο και στην κοινωνία, συνεργασία, ομαδικότητα, 

ευελιξία και δίψα για καινοτομία - και ταυτόχρονα τονίζουν τον δυναμισμό και την 

αξιοπιστία της, τη φρέσκια ματιά και τις νέες ιδέες με τις οποίες επανατοποθετείται   

απέναντι στις νέες απαιτήσεις και ανάγκες της κοινωνίας και της ασφαλιστικής αγοράς. 

Στις ομιλίες τους τόσο ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Αλέξανδρος Κοντός, όσο και ο CEO κ. 
Δημήτρης Ζορμπάς ανέλυσαν τους λόγους που υπαγόρευσαν την αλλαγή εταιρικής 
ταυτότητας και το όραμα της εταιρίας, τονίζοντας ότι οι θεμελιώδεις αξίες μας  
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παραμένουν αναλλοίωτες και θα διέπουν πάντα τις σχέσεις μας με όλα τα 
εμπλεκόμενα κοινά (μετόχους, πελάτες, συνεργάτες, εποπτικές αρχές, κοινωνία).  
 
Από σήμερα η SYNDEA ξεκινά μία νέα πορεία έχοντας σταθερά στο επίκεντρο, όπως 
τόσα χρόνια ως Συνεταιριστική Ασφαλιστική, τον άνθρωπο και την κοινωνία.  
 
Το λανσάρισμα της SYNDEA θα υποστηριχτεί με τηλεοπτική καμπάνια, online 
παρουσία, ραδιοφωνικό σποτ και outdoor. Επίσης θα έχει ενισχυμένη παρουσία και 
στα Social Media. 
 
Μαζί γυρίζουμε σελίδα, αγκαλιάζουμε την εξέλιξη και κοιτάμε το μέλλον με δυναμισμό 
και αισιοδοξία. 
 
Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

 
Στάθης Γκόργκας 
Εμπορικός Διευθυντής 

 

 


